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туристичної індустрії, незалежно чи це будуть послуги пов'язані з харчуванням, 

розміщенням, розвагою, транспортом або інші. 

Таким чином, конкурентоспроможність інноваційного туристичного продукту як його 

невід'ємне властивість є важливою економічною категорією. Забезпечення 

конкурентоспроможності туристичного продукту вимагає серйозної уваги для забезпечення 

економічної ефективності підприємства в умовах конкуренції на ринку туристичних послуг, 

що, в свою чергу, безпосередньо впливає на розвиток туризму в регіоні та країні. 
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РИЗИКИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

 

Залучення інвестицій в економіку регіонів є одним з ключових факторів для їх 

соціально-економічного розвитку, адже інвестиції є умовою для створення нових робочих 

місць, підвищення рівня життя населення, покращення інфраструктури тощо. Виходячи з 

цього, можна дійти висновку, що для стійкого соціально-економічного розвитку регіонів 

потрібно нарощувати інвестиційні надходження та покращувати інвестиційну діяльність в 

регіонах.  

Здебільшого, саме повна відсутність, або недостатні обсяги інвестиційних надходжень 

в регіони негативно впливають на їх економічний розвиток. Різний рівень інвестиційних 

надходжень в регіони залежить від багатьох факторів, включаючи інвестиційні ризики, з 

якими можуть стикатися потенційні інвестори.  
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Саме тому дослідження інвестиційних ризиків, які є можливими для інвесторів в 

регіонах, їх виявлення та усунення є основою для покращення інвестиційного клімату 

регіонів. 

Ризики від інвестиційної діяльності різняться в залежності від економічної ситуації в 

регіонах. Це спричинене значними розбіжностями у соціально-економічному житті регіонів, 

методиці ведення бізнесу, географічному положенні тощо. У зв’язку з цим, регіони, які 

вважаються інвестиційно привабливими, за рахунок розвинутих окремих сфер діяльності є 

більш економічно стабільними та мають менші ризики для потенційних інвесторів.  

Враховуючи це, найбільш привабливими для інвесторів є регіони, які є соціально та 

економічно стабільними, володіють природним та ресурсним потенціалом, а також мають 

найменшу залежність від можливих інвестиційних ризиків. До таких ризиків можна віднести 

як регіональні так і загальнодержавні: 

 низьку якість державних інститутів (корупція, бюрократія, нестабільна політична 

ситуація); 

 макроекономічне становище (девальвація національної валюти, інфляція); 

 погана інфраструктура (якість доріг тощо); 

 людський капітал (низькі доходи населення, відплив кваліфікованих кадрів, молоді, 

старіння населення); 

 неефективний фінансовий ринок (ненадійна банківська система, високі відсоткові 

ставки по кредитах); 

 ризики, пов’язані з інноваціями та впровадженням новітніх технологій[1]. 

Розглядаючи інвестиційну діяльність в регіонах України, доцільно розглянути можливі 

ризики для іноземних інвесторів. До прикладу, іноземний інвестор, який вкладає кошти у 

підприємства, скуповуючи їхні акції, які номіновані у гривневому еквіваленті, повинен 

розраховувати на можливу девальвацію гривні відносно іноземних валют.  

Враховуючи нестабільну політичну ситуацію в країні, фінансову кризу, яка 

починається на світовому ринку у зв’язку з падінням цін на нафту та пандемією, 

спричиненою коронавірусною інфекцією, ризики вкладання інвестицій практично по всіх 

економічних аспектах збільшуються не тільки для окремих регіонів України, а і на світовому 

ринку взагалі. 

За нинішньої ситуації Україна для того щоб мінімізувати інвестиційні ризики,  повинна 

диверсифікувати інвестиційний портфель, знайти шляхи для залучення іноземних інвестицій, 

надати потенційним іноземним інвесторам державні гарантії та максимально вільні умови 

ведення діяльності на інвестиційному ринку.  
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Також доцільним є отримання іноземних інвестицій у вигляді високотехнологічного 

обладнання для різних сфер соціально-економічного життя населення, матеріалів, прав 

інтелектуальної власності тощо. 

Розглядаючи кожен регіон, як окрему економічну одиницю,потрібно враховувати, що 

кожен з них будує власну інвестиційну політику для залучення як внутрішніх так і іноземних 

інвестицій, яка спрямована на ті сектори економіки, які є домінуючими в регіоні.  

Вивчаючи структуру іноземних та внутрішніх інвестицій, можна дійти висновку, що 

регіони України мають високі інвестиційні ризики для іноземних інвесторів, і навіть при 

зменшенні інвестиційного капіталу від залучення внутрішніх інвестицій, збільшення 

іноземних інвестицій не відбувається.  

Саме тому залучення іноземних інвестицій в економіку регіонів є невирішеною 

проблемою.  

З самого початку потрібно обрати правильний державницький підхід до іноземних 

інвесторів. Державна політика стосовно них може бути ліберальною, контролюючою та 

обмежувальною.  

На нашу думку найкращим підходом є контролюючий метод, який має на меті 

контролювати іноземних інвесторів в плані секторів економіки, куди вони спрямовують свої 

інвестиції, але не обмежувати їхню діяльність, що може негативно тиснути на потенційних 

інвесторів. 

Враховуючи методи боротьби з інвестиційними ризиками як в державі, так і в регіонах 

зокрема, можна виокремити такі ключові фактори, які впливатимуть на зниження ризиків 

для потенційних іноземних інвесторів: 

 лібералізація й дерегуляція підприємницької діяльності;  

 стабільність і передбачуваність правового поля; 

 корпоративне й державне управління;  

 лібералізація зовнішньої торгівлі та руху іноземного капіталу;  

 розвиток фінансового сектора;  

 зниження рівня корупції;  

 зниження політичного ризику;  

 імідж і програми просування країни;  

 формування інвестиційних стимулів [2]. 

Отже, враховуючи вищесказане, можна дійти висновку, що на інвестиційну 

привабливість регіонів впливають як соціально-економічні, так і політичні фактори. Для 

подолання негативних чинників, які впливають на залучення інвестицій в регіони, потрібно 
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мінімізувати ризики для потенційних інвесторів, як внутрішніх так і зовнішніх (іноземних). 

Це сприятиме соціально-економічному розвитку як регіонів, так і держави в цілому.  
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ІНФРАСТРУКТУРНО-ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ФОРМУВАННЯ ТА 

РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

Важливою умовою формування  інвестиційного потенціалу та його трансформування в 

інноваційний потенціал регіону є рівень інфраструктурного забезпечення інвестиційних 

процесів. У зв’язку з цим, дослідження рівня інфраструктурного забезпечення інвестиційних 

процесів у регіоні має пріоритетне значення для формування сприятливого інвестиційного 

клімату та, як результат, підвищення інвестиційної активності та ефективності інвестування 

у регіональну економіку.  

Інвестиційна інфраструктура – являє собою систему структур, що створюють умови 

для забезпечення ефективної реалізації всіх етапів інвестиційного процесу а також 

комунікаційні зв’язки між ними.  

Для проведення аналізу інфраструктурно-трансформаційних процесів та їх впливу на 

розвиток інвестиційного потенціалу у регіоні доцільно виокремити та систематизувати 

основні елементи інвестиційної інфраструктури. 

На сьогодні є різні підходи до визначення та класифікації елементів інвестиційної 

інфраструктури. Деякі автори розглядають інвестиційну інфраструктуру у широкому 

значенні як окремий елемент ринкової та виробничої структури регіону.  
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